

Zápis z členské schůze ZO ČSV Kladno - 4. 6. 2025

Červnová schůze se konala přeci jen v tradičním schůzovacím místě Na Kuklíku, původně zamýšlený přesun na Čabárnu se nerealizoval kvůli složité dopravní situaci a hrozícím pokutám.

Test

Přítomným byl rozdán vědomostní test ze soutěže Zlatá včela, aby měli možnost otestovat si své znalosti. Vzhledem k přítomnosti v sálu a malým písmenkám si jej odnesli domů. V této souvislosti připomenula přítelkyně Belušová, že jsou stále hlasy pro zavedení odborné zkoušky na jejímž základě by mohl zájemce včelařit.

Léčení

Přítel Červinka zaslal formulář k objednání léčiva, druhý den bude odesílat. Všichni měli možnost si objednat, proběhlo i mailem. V návaznosti na to se spustila série příspěvků na téma preventivního léčení zejména organickými kyselinami.

Hrr na mor

Sešlo se zatím nejméně vzorků (1700). Zachyceno je 5 záchytů (Říčany, Rudná, Mníšek pod Brdy, Benátky n. Jizerou, Králův Dvůr).

Otázka prostoru na schůze.

Nepodařilo se zatím nalézt vhodnější hospodu ke schůzím a současně se podařilo vyjednat slevu na stávajícím schůzovišti z 800 na 500 Kč. Návrh z pléna padl na podnik Penzion 68 (U Jágra), ale může to tam být malé, když se nás sejde hodně. Výroční schůze se na druhou stranu dají dělat na Čabárně. Bude prověřeno, zatím zůstáváme na Kuklíku.

Diskuse (heslovitě)

Kotel na vytavování vosku a dotace na něj, sublimace – výrobce sublimátoru má videonávod, důležitost ochrany dýchacích cest, Otakar Brenner a nástavkové včelaření, bratři Švarcové a (ne)nástavkové včelaření;

Přítel předseda zavzpomínal na přítele Řezníčka, což se mu na včelařských schůzích (možná i mimo ně) pravidelně stává. Konkrétně přišla na řadu myšlenka přítele Řezníčka (možná však přejatá, to už se nedozvíme), že každý včelař by měl být z deseti svých procent výzkumníkem. Zkoušejme, jak to dělat lépe.

Dále přítel předseda pohovořil o obměně díla (voskového i dřevěného) i o tom, jak si neváhá na starých nástavkách a rámcích péct buřty. To zavdalo k definici pojmu Včelařský buřt a vyrojilo se hned několik názorů na jeho složení, přípravu a budoucnost..

Zapsal přítel Jan Červený